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 Інноваційний розвиток є визначальним фактором росту ефективності діяльно-

сті підприємства, підвищення якості продукції, економного використання ресурсів, 

запобігання екологічним наслідкам індустріалізації. Тільки за умови досягнення ви-

сокого рівня інноваційної діяльності підприємств економіка країни зможе зайняти 

гідне місце у світовому процесі економічного розвитку. Саме інновація, сприяє ди-

намічному саморозвитку та забезпечує конкурентоспроможність на всіх ієрархічних 

рівнях економіки. Інноваційний розвиток підприємств – це визначений безперерв-

ний рух, що базується на впровадженні і реалізації інновацій, які зумовлюють по-

ліпшення кількісних та якісних характеристик діяльності підприємства, забезпечу-

ють зміцнення його ринкових позицій та створюють умови для його прогресивного 

розвитку. 

 Метою є дослідження сучасного стану інноваційного розвитку промислових 

підприємств України та визначення напрямів підвищення інноваційної активності 

промислових підприємств. 

Завданням дослідження є перехід до насиченого ринку, що загострює конкурентну 

боротьбу та висуває пріоритетне завдання менеджменту забезпечення конку-

рентоспроможності компанії. 

 Актуальність інноваційної моделі розвитку зумовлюється стрімким зростан-

ням впливу науки та нових технологій на соціально/економічний розвиток, що від-

бувся протягом останніх 20/30 років. Нові технології докорінно і швидко змінили 

структуру світової економіки. Виявилося, що неспроможність країни здійснити 

структурну перебудову економіки відповідно до нового технологічного укладу (чи 

зволікання з цим) не просто гальмує її розвиток, але й призводить до економічної 

деградації і відсуває її на периферію світових економічних процесів. 
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         Проблемам інноваційного розвитку підприємств присвячені праці багатьох 

українських та російських вчених: К. В. Філіпової, Т. Й. Товта, М. В. Давідової, О. 

В. Марченко, Ж. А. Говорухи, О. І. Марченко, Л. Г. Смоляр та ін., які наголошують 

на необхідності державної підтримки інноваційної діяльності. Однак дані, опри-

люднені Головою Державного агентства з інвестицій та інновацій В. Івченком, 

свідчать про мізерний рівень державного фінансування регіональних і галузевих ін-

ноаційних проектів, що й змушує підприємства шукати альтернативні джерела фі-

нансування. Саме тому актуальною є проблема визначення та аналізу тих умов, за 

яких підприємства мали б змогу активно впроваджувати в виробництво інноваційні 

розробки. 

 Конкуренція сьогодні дедалі більше стає боротьбою ідей, а не боротьбою ре-

сурсів. На ринку перемагають компанії, що постійно пропонують нові інноваційні 

рішення. При цьому надзвичайного значення набуває швидкість практичного вті-

лення ідей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


